



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91



КОМУНИСТ

Орган Воронежского обкома КПСС и областного Совета депутатов трудящихся

№ 48 (17028)

26 ФЕВРАЛЯ 1977 г., СУББОТА

Цена 2 копейки.

СТОИТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА

В Коммуне опубликованы социалистические обязательства коллективов строительных, монтажных и проектных организаций, предприятий промышленности строительных материалов и строительной области на 1977 год и десятую пятилетку. Эти высокие трудовые рубежи, выданные теми соревнующимися наметены в трудовых коллективах и одобрены участниками недавно состоявшегося собрания партийно-хозяйственного актива строительной области.

Постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О Всесоюзном социалистическом соревновании за повышение эффективности производства и качества работы, успешное выполнение заданий десятой пятилетки» нами строителя воспринят как боевую программу на будущий год.

В борьбе за новые успехи в капитальном строительстве, за более полное использование его внутренних возможностей их увлекает пример правофланговых. В числе победителей Всесоюзного социалистического соревнования по итогам 1976 года признан коллектив строителей треста № 2. Он награжден орденом Красного Знамени ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. Среди области известны также коммунисты бригады бригадир Петра Ивановича Шникова, делегата XXV съезда КПСС Валентина Павловича Мешкова и других, которые, вступив в соревнование по девизу: «Работать лучше, повышать эффективность и качество, экономить и успешно осваивать глубоко продуманный план мобилизации внутренних резервов. Они взяли на вооружение такие испытанные средства, как укрепление сотрудничества со смежниками, широкая механизация работ, введение вторыми и третьими профессиями, повышение мастерства. Их опыт должен стать достоянием всех строительных бригад.

Социалистические обязательства строителей области на 1977 год и десятую пятилетку не являются трудовыми обязательствами на количественные и качественные показатели. Пункты о своевременности и досрочной сдаче в эксплуатацию возводимых объектов, как правило, оговариваются условием обеспечения при этом не менее 85—90 процентов сроков и сроков сдачи.

ВРУЧЕНИЕ ВЫСОКОЙ НАГРАДЫ

Вчера во Дворце культуры шинников состоялся собрание актива ордена Ленина шинного завода, посвященное вручению предприятию переходящего Красного знамени ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. Этой высокой награды коллектив удостоен за успехи, достигнутые во Всесоюзном социалистическом соревновании 1976 года.

Участники собрания единодушно избрали почетным президентом в составе Политбюро ЦК КПСС во главе с товарищем Л. И. Брежневым.

Слово предоставляется члену ЦК КПСС, первому секретарю Воронежского обкома партии В. Н. Игнатову. От имени бюро обкома КПСС, облисполкома, облсовета и обкома ВЛКСМ он поздравил шинников с большой трудовой победой.

Урожаю-77 — хлеботорговую гарантию ТЕХНИКА К ВЕСЕ ГЕТОУА

Наш корреспондент обратил к главному инженеру Беловодского районного объединения «Сельхозтехника» В. Ф. Завазану с просьбой рассказать о том, как коллектив добился досрочного осуществления плана ремонта сельскохозяйственных машин.

Вопрос: Какие задачи стояли перед ремонтниками, по подготовке к весне 1977 года?

Ответ: В колхозах и совхозах района нужно было отремонтировать 326 тракторов, 392 сельхозмашины, 423 культиватора, 302 плуга, большое количество мелких прицепов и инвентаря. Задача непростая, если учесть, что техника после сложных работ нередко изнашивается.

Вопрос: Васильев Федорович, хозяйства закончили подготовку техники. Как вы это добились?

Ответ: Основную роль здесь сыграли прогрессивный метод работы коллектива «Сельхозтехника», а именно

труда и получить не менее пяти миллионов рублей сверхплановой прибыли.

В десятой пятилетке будут досрочно введены в действие крупные комплексы по выпуску минеральных удобрений на Воронежском комбинате. Предстоит ввести в эксплуатацию электростанцию на Нововоронежской АЭС. Намечено провести реконструкцию 33 промышленных предприятий. Увеличивается объем строительства объектов социально-бытового и культурного назначения. Предстоит ввести в эксплуатацию в Воронежскую область скорой помощи на 800 родильных мест на 250 кровей, два больничных комплекса, Дворец пионеров, драматический театр, гостиницу на 600 мест, десять центральных районных сельских больницы и ряд других объектов. Не менее напряженной является и программа нынешнего года.

Труднее, но вполне достижимые рубежи! Успех овладения ими зависит от уровня, от скорости научно-технического прогресса в капитальном строительстве, укрепления его производственной базы. Работники проектных организаций призваны повысить качество, технический и экономический уровень проектов, за счет внедрения прогрессивных решений, новых видов материалов и конструкций, улучшить архитектурную выразительность зданий и массовую жилую застройку. Коллективы предприятий промышленности стройматериалов и строительной в достатке обеспечат объекты своей продукцией, обеспечат выпуск новых, современных материалов и изделий.

Принятые обязательства нацелены на широкие строительные работы на территории социалистического соревнования в честь 60-летия Великого Октября. Многие коллективы выступили с инициативой к 7 ноября завершить заданные задачи пятилетку, обеспечить досрочную сдачу в эксплуатацию ряда важных объектов. Смежные бригады сантехников А. Жиронковского и В. Санникова, электромонтеров В. Попова и В. Васильева, связистов И. Редкобова и мастеров П. Мешковой в своем повседневном производственном отношении перейти от взаимных претензий к взаимной помощи. День ото дня растет число их последователей.

Задача партийных, советских, профсоюзных и комсомольских организаций — поддерживать и развивать все новое, прогрессивное в строительстве, обеспечить успешное выполнение обязательств текущего года и пятилетия в целом. Необходимо развернуть широкую разъяснительную и массово-политическую работу вокруг принятых обязательств, еще раз четко и конкретно определить меры выполнения намеченных программ с учетом месячных и квартальных заданий по каждому тресту, управлению, строительному конвейеру, создать все организационно-технические условия для выполнения намеченного.

Обращаясь к советским строителям, Леонид Ильич Брежнев на октябрьском (1976 г.) Пленуме ЦК КПСС сказал: «Ролью здесь, в строительстве, является мобилизация внутреннего труда и с четкостью выполнять плановые задания. От того, товарищи, как вы будете работать, во многом зависит судьба всей пятилетки. То, что запланировано, должно быть своевременно введено в строй! Так и понимают свой долг наши строители.

Постановлением бюро ЦК ВЛКСМ за большой вклад в успешное выполнение планов и обязательств первого года пятилетки, повышение эффективности производства и качества работы Воронежской городской комсомольской организации награждены Почетной грамотой ЦК ВЛКСМ.

ВОРОНЕЖЦЫ — БАМУ РАНЬШЕ СРОКА

Воронежцы вносят большой вклад в сооружение Байкало-Амурской магистрали. Шинный завод досрочно отправил ее заказчиком, предусматриваемым планом первого квартала 1500 шин к грузовым автомобилям. С завода керамических изделий раньше срока поставлены 20 тысяч изделий. В Воронежском строительном монтажном поезде треста. Он участвует в сооружении станин. Муртыгит.

Участники собрания приняли письмо Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза, Генеральному секретарю ЦК КПСС товарищу Л. И. Брежневу.

Почетная Грамота ЦК ВЛКСМ

Участки колхоза «Искра», где трудятся такие опытные ремонтники, как мастера-наладчики А. С. Филимонов, П. Г. Пономарев, Н. Д. Филатов, В. П. Лопатин, П. Г. Дробышев, токаря А. В. Лавров, кузнеца Д. Д. Дикера, сварщика В. М. Шугаева.

Большой вклад в подготовку техники внесли рабочие ремонтных мастерских районного объединения. Здесь для колхозов и совхозов производились сложные ремонты узлов и агрегатов. В зимний период на коллеквах освоено несколько новых операций, как, например, восстановление посадочных мест под подшипники корпусных деталей методом ослепления, ремонт задних мостов тракторов ДТ-75.

Вопрос: Как гарантируется надежность отремонтированной техники?

Ответ: Качество ремонта удалось самое первостепенное внимание. Каждую машину, весь пришедший инвентарь в

ПОЗДРАВЛЯЕМ ПЕРЕДОВИКОВ СОРЕВНОВАНИЯ

КРАСНЫЕ ЗНАМЕНА СОВЕТА МИНИСТРОВ РСФСР И ВЦСПС

Совет Министров РСФСР и Всесоюзный Центральный Совет Профсоюзных Союз, рассмотрев итоги Всероссийского социалистического соревнования автономных республик, краев, областей, городов, районов, национальных округов, коллективов предприятий, объединений, строек, научно-исследовательских и других организаций и учреждений, колхозов, совхозов, агропромышленных предприятий, межхозяйственных и других сельскохозяйственных предприятий и организаций за повышение эффективности производства и качества работы, за успешное выполнение народнохозяйственного плана 1976 года, признали победителями соревнования и наградили ПЕРЕХОДЯЩИМИ КРАСНЫМИ ЗНАМЕНАМИ.

по ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ: город БРОВОР, ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ РАЙОН, РОССОШАНСКИЙ район.

Воронежский МОЛОЧНЫЙ КОМБИНАТ Воронежского производственного объединения молочной промышленности.

Богучарское РАЙОННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ «СЕЛЬХОЗТЕХНИКА».

по КАЧЕВСКОМУ РАЙОНУ: Диденко Виктор Луквич — званией передовиком Воронежского завода имени Калинина.

по БОГУЧАРСКОМУ РАЙОНУ: Гончаров Иван Артемович — званией передовиком Воронежского завода имени Калинина.

по КАЧЕВСКОМУ РАЙОНУ: Диденко Виктор Луквич — званией передовиком Воронежского завода имени Калинина.

Славятся своим трудом слесари-сборщики воронежского завода «Электронприбор» Александр Маслинников и Татьяна Коротких. Они досрочно завершили программу первого года пятилетки. В основе их труда высокое качество выпускаемой продукции.

На снимке: передовики производства комсомольки Александра Маслинникова и Татьяны Коротких.

НА ВАХТЕ ДЕСЯТОЙ

СРЕДИ предприятий управления пищевой промышленности и торговли Воронежского областного объединения «Автотемаш» на сборке асинхронных переносных генераторов АСВ 1,25—4 отличилась бригада В. Асунина, выпустив их 365 штук сверх плана. Добротную продукцию изготавливает газодизельный завод Воронежского областного объединения «Автотемаш» на сборке асинхронных переносных генераторов АСВ 1,25—4 отличилась бригада В. Асунина, выпустив их 365 штук сверх плана.

ГАЗЕТА ОСНОВАНА 20 МАЯ 1917 ГОДА Выходит ежедневно, кроме понедельника

СООБЩЕНИЕ ТАСС Программа выполнена успешно Экипаж корабля «Союз-24» возвратился на землю

25 февраля 1977 года после успешного завершения программы работ на орбитальной научной станции «Салют-5» успешно завершена.

Результаты научных исследований, полученные в ходе работы на орбитальной станции «Союз-24» совершил транспортный корабль «Союз-24» совершил транспортный корабль в заданном районе территории Советского Союза в 26 километрах северо-восточнее города Архангельска.

Самочувствие космонавтов после приземления хорошее.



Мастерам-свекловодам — приз имени А. Л. Мазлумова

Рассмотрев итоги выполнения условий областного социалистического соревнования механизированных свекловодческих звеньев на приз имени Героя Социалистического Труда, лауреата Ленинской и Государственных премий академика А. Л. Мазлумова за увеличение производства и заготовок сахарной свеклы и снижение ее себестоимости в 1976 году, исполком областного Совета депутатов трудящихся и президиум областного совета профсоюзов присудил памятные призы имени А. Л. Мазлумова следующим свекловодческим звеньям:

по ПЕРВОЙ ЗОНЕ: Титовского Ивана Фомича из колхоза «Дружба» Россошанского района, Кромова Михаила Нестеровича из колхоза «Большевик» Качевского района, Логовского Алексея Федоровича из колхоза «Дружба» Россошанского района, Фролова Ивана Тихоновича из колхоза «Путь Ильича» Россошанского района, Диденко Виктора Луквича из колхоза имени Калинина Качевского района, Гончарова Ивана Артемовича из совхоза «Радчешский» Богучарского района, Кочергина Василия Науменовича из колхоза «Путь Ильича» Россошанского района, Шановалова Николая Кирилловича из совхоза «Краснополянский» Логовского района, Несмеянов Владимира Васильевича — механизатора колхоза «Луч Октября», Шережкина Ивана Федоровича — механизатора колхоза «Луч Октября», Пределаева Анатолия Григорьевича — механизатора колхоза «Луч Октября», Зуев Дмитрия Ивановича — механизатора колхоза «Луч Октября».

по РОССОШАНСКОМУ РАЙОНУ: Титовский Иван Фомич — званией передовиком Воронежского завода имени Калинина, Рыбалко Дмитрий Акимович — механизатор колхоза «Дружба», Логовский Алексей Федорович — званией передовиком Воронежского завода имени Калинина, Крутов Василий Васильевич — механизатор колхоза имени Калинина, Скребиная Анна Николаевна — званией передовиком Воронежского завода имени Калинина, Милутинов Александр Мартынович — механизатор колхоза «Путь Ильича», Кочергин Василий Науменович.

по КАЧЕВСКОМУ РАЙОНУ: Диденко Виктор Луквич — званией передовиком Воронежского завода имени Калинина, Ракитянский Александр Павлович — механизатор колхоза имени Калинина, Гербов Иван Иванович — механизатор колхоза имени Калинина, Кроков Михаил Нестерович — званией передовиком Воронежского завода имени Калинина, Котляров Михаил Агаврич — механизатор колхоза «Большевик», Кроков Алексей Нестерович — механизатор колхоза «Большевик».

по БОГУЧАРСКОМУ РАЙОНУ: Гончаров Иван Артемович — званией передовиком Воронежского завода имени Калинина, Ракитянский Александр Павлович — механизатор колхоза имени Калинина, Гербов Иван Иванович — механизатор колхоза имени Калинина, Кроков Михаил Нестерович — званией передовиком Воронежского завода имени Калинина, Котляров Михаил Агаврич — механизатор колхоза «Большевик», Кроков Алексей Нестерович — механизатор колхоза «Большевик».

по КАЧЕВСКОМУ РАЙОНУ: Диденко Виктор Луквич — званией передовиком Воронежского завода имени Калинина.

Славятся своим трудом слесари-сборщики воронежского завода «Электронприбор» Александр Маслинников и Татьяна Коротких. Они досрочно завершили программу первого года пятилетки. В основе их труда высокое качество выпускаемой продукции.

На снимке: передовики производства комсомольки Александра Маслинникова и Татьяны Коротких.

НА ВАХТЕ ДЕСЯТОЙ

СРЕДИ предприятий управления пищевой промышленности и торговли Воронежского областного объединения «Автотемаш» на сборке асинхронных переносных генераторов АСВ 1,25—4 отличилась бригада В. Асунина, выпустив их 365 штук сверх плана. Добротную продукцию изготавливает газодизельный завод Воронежского областного объединения «Автотемаш» на сборке асинхронных переносных генераторов АСВ 1,25—4 отличилась бригада В. Асунина, выпустив их 365 штук сверх плана.

Развернут социалистическое соревнование под девизом «Урожаю-77 — хлеботорговую гарантию»

Труженики сельского хозяйства нашей области привнесли на себя новые повышенные обязательства, в том числе получить в текущем году урожай сахарной свеклы 220 центнеров с гектара и довести ее заготовки до 4,3 миллиона тонн.

Чтобы выполнить эту сложную задачу, необходимо уже сейчас заботиться о повышении урожайности силы каждого гектара, отведенного под свеклу. Все теперь важно — почва, влага, семена, техника, удобрения. Лозунг «Возродим былую славу воронежских свекловодов!» вновь приобретает первостепенное значение.

по КАНТЕМИРОВСКОМУ РАЙОНУ

Шановалова Николай Кириллович — званией передовиком Воронежского завода имени Калинина, Рыбалко Дмитрий Акимович — механизатор колхоза «Дружба», Логовский Алексей Федорович — званией передовиком Воронежского завода имени Калинина, Крутов Василий Васильевич — механизатор колхоза имени Калинина, Скребиная Анна Николаевна — званией передовиком Воронежского завода имени Калинина, Милутинов Александр Мартынович — механизатор колхоза «Путь Ильича», Кочергин Василий Науменович.

по РОССОШАНСКОМУ РАЙОНУ

Титовский Иван Фомич — званией передовиком Воронежского завода имени Калинина, Рыбалко Дмитрий Акимович — механизатор колхоза «Дружба», Логовский Алексей Федорович — званией передовиком Воронежского завода имени Калинина, Крутов Василий Васильевич — механизатор колхоза имени Калинина, Скребиная Анна Николаевна — званией передовиком Воронежского завода имени Калинина, Милутинов Александр Мартынович — механизатор колхоза «Путь Ильича», Кочергин Василий Науменович.

по ТАЛОВСКОМУ РАЙОНУ

Костылев Николай Андреевич — званией передовиком Воронежского завода имени Калинина, Крутов Василий Васильевич — механизатор колхоза имени Калинина, Скребиная Анна Николаевна — званией передовиком Воронежского завода имени Калинина, Милутинов Александр Мартынович — механизатор колхоза «Путь Ильича», Кочергин Василий Науменович.

Отмечена положительная работа по увеличению производства сахарной свеклы в 1976 году следующих звеньев:

по ПЕРВОЙ ЗОНЕ: Терновского Николая Михайловича из совхоза «Краснополянский» Логовского района, Хорина Василия Антоновича из колхоза «Волоконовский» Кантемировского района, Кальченко Александра Романовича из колхоза имени Кирова Охотского района, Подунова Николая Григорьевича из колхоза имени Кирова Охотского района.

по ВТОРОЙ ЗОНЕ

Кузнецова Василия Ивановича — из колхоза имени Калинина, Скребиная Анна Николаевна — из колхоза имени Калинина, Милутинов Александр Мартынович — механизатор колхоза «Путь Ильича», Кочергин Василий Науменович.

НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ: ОХРАНА ТРУДА

На работе тяжелых механических пресов состоялось совещание по вопросам охраны труда и техники безопасности. В нем приняли участие главные инженеры, работники отделов техники безопасности воронежских предприятий, представители профсоюзных комитетов, доверенные лица.

Главный инженер завода тяжелых механических пресов С. Г. Шустер и начальник отдела завода И. И. Белокур рассказали о постановке дела охраны труда и техники безопасности на предприятии, о внедрении Бело-Калитанского метода работы в совершенствовании указанной службы.

Своим опытом поделились начальник цеха завода имени Коминтерна Б. А. Невалякин, председатель цехового комитета горно-обогатительного оборудования А. П. Шероков. На совещании выступили также доверенный врач обособленного завода И. Г. Гурбанов и слесарь-монтажник В. Г. Зайцев. Обе бригады стали передовиками соревнования за январь. Трудовое их соперничество продолжается.

Участники совещания поблагодарили в цехах завода, где поздравлены с практической постановкой работы по технике безопасности и охране труда.

Ю. МАКАРОВ, ст. инженер.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КПСС «О ПОВЫШЕНИИ РОЛИ УСТНОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ АГИТАЦИИ В ВЫПОЛНЕНИИ РЕШЕНИЙ XXV СЪЕЗДА КПСС» С БОЛЬШИМ ЭНТУЗИАЗМОМ ВОСПРИНЯТО ИДЕОЛОГИЧЕСКИМИ РАБОТНИКАМИ ОБЛАСТИ.

И СЕГОДНЯ, И КАЖДОЙ ДЕНЬ

На молочнозерновой ферме объявляют: учитель Василий Илларио Яновский прочтет лекцию об аграрной политике КПСС на современном этапе. Животноводы идут в краткий итолок. И вот начинается лекция. Василий Иванович, отложив в сторону затюганенный в засилье голубок, о них не вспоминает. Василий Иванович, отложив в сторону затюганенный в засилье голубок, о них не вспоминает. Василий Иванович, отложив в сторону затюганенный в засилье голубок, о них не вспоминает.

равнании, постановление Центрального Комитета партии от 4-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. Единодушно решили эти важнейшие документы следует изучить обстоятельно и поговорить о них на семинарских занятиях. В школе проходят увлекательные вечера и диспуты, встречи с интересными людьми. Шафер ассамблеи, например, откорректировал «Ольховатский». Дирекция идет навстречу педагогам и учащимся во многих их начинаниях. С помощью думков, например, организовали вечер, который назвали «Горизонты откорректирова» на десятой пятилетке. В. И. Яновский встретился перед этим с главным экономистом хозяйства Н. С. Ткаченко и попросил его выступить в школе. Николай Стефанович убедительно показал, как за короткое время животноводство сумело резко увеличить производство мяса, а в ближайшем будущем и в еще большей степени. Вечер ушел. Он нес в себе и большую воспитательную нагрузку, и явился своеобразным уроком пропаганды. А сейчас готовится другая вечер. Его решили назвать «Советский образ жизни». Он тоже, думается, будет очень интересным. До поздней ночи в квартире коммуниста В. И. Яновского гаснет свет. Работают много. Погостившие с задержанием, Василий Иванович просматривает газеты и журналы, подбирает материал для очередной лекции. Завтра он вновь соберется на лекторскую трибуну, и в зале звучит речь бойца идеологического фронта.

Почему резервы пищевиков остаются под спудом?

Выполняя решения XXV съезда КПСС, колхозы предприятий пищевой промышленности обильнококо успешно заготавливали в 1976 году. План по объему реализации продукции выполнен досрочно, сверх установленного выработки — продукции на 1160 тысяч рублей. Несмотря на сложные погодные условия, было заготовлено и переработано 6246 тонн мяса, в том числе 2000 тонн говядины. В 1976 году проведена большая работа по наращиванию производственных мощностей, механизации и автоматизации технологических процессов. Это дает возможность уже в этом году и в дальнейшем увеличить выпуск колбасных изделий, плодовоощных консервов, безалкогольных напитков, растительного масла, муки и другой продукции. Намечено освоить 30 наименований новых изделий. К 1980 году более чем на 20 процентов увеличат выпуск продукции из пшеницы, сыра, а производство плодовых витаминных соков — на 52 процента. Дальнейшее развитие получат плодовоощная консервная отрасль, прирост продукции которой составит 40 процентов. Широко развернуто строительство большого консервного цеха, который вступит в эксплуатацию в этом году. Намечено расширить и ассортимент плодовоощных консервов. В ряде трудовых коллективов широко развернуто социальное соревнование в честь 60-летнего юбилея страны. В числе передовиков Боровской, Аннинской, Калачев-

ской, Острогожский пищекомбинаты, которые досрочно завершили январский план по объему реализации продукции. На Аннинском пищекомбинате отлучил трудящиеся бригады ирисного цеха, которую возглавляет В. С. Осадченко. Этот коллектив ежедневно выполняет нормы на 112—115 процентов. Рабочие ознакомились с программой выдать 60 тысяч 60-летнему Великому Октябрю, дать стах вложено продукции на 140 тысяч рублей. По-ударному несут трудовую вахту варшавянина Алексея Меряна, молодые рабочие Людмила Котова, Елена Червотенко и другие. К сожалению, так далеко обстоит далеко не везде. Есть случаи нарушения технологии по выработке колбасных изделий на Таловском, Новохоперском, Подгорненском пищекомбинатах. Не полностью используются мощности на Бутурлинском комбинате, не все маслохлеба переведены на шнековые процессы, что не повышает выход масла. Ритмичной работе предприятий управления мешают и другие недостатки, не зависящие от них. Например, управление 27 предприятий прерывает отгрузку фондового пищевого сырья контейнерами по железной дороге и своим автотранспортом. Не занимается оно и заготовкой этничной продукции из областной территории и карповых фабрик. В результате пищевые предприятия терпят большие убытки. Так, Калачевский пищекомбинат за минувший год за вывоз пищевого сырья и

В НЕСКОЛЬКО СТРОК

К оценке значения Февральской буржуазно-демократической революции в России современные ее исследователи подходят по-разному. На Западе, например, в исторических монографиях, авторы которых в различных вариациях переживают старую песню о том, что Февральская революция была «революцией в революции», а затем вех классов, всех слоев русского общества и никакого отношения к Октябрю не имеет. Октябрьская же социалистическая революция в трактовке этих авторов якобы была «совершенная группой заговорщиков» и «перекрестком» завоевания Феврала. Вот если бы русский народ, по утверждению авторов, не встал на путь демократии и не пошел дальше, тогда бы было то, что нужно. Короче говоря, историки, которые так и не могут образовать буржуазное государство, буржуазный образ жизни и пытаются втиснуть в эту схему революционные события в России. Но такую роль сыграла Февральская революция Октябрьской социалистической революции. Они считают, как это и было в действительности, Февральскую революцию первым этапом в истории России за завоевание политической власти. Первый этап революции с неизбежностью перешел в второй от победы над самодержавием

ПОЛИТИЧЕСКИЕ ВЕСЕЛЫ ФЕВРАЛЯ

логика классовая борьба вела к победе над буржуазией и помещиками. Ленин с поразительной прозорливостью предвидел этот этап еще в период первой русской революции 1905—1907 годов. Свержение абсолютной, завоевание демократических свобод в рамках буржуазной республики она рассматривала как необходимый и непременное условие пролетарской революции. Почему же не в феврале, а лишь в октябре пролетариат взял в свои руки политическую власть? Отвечая на этот вопрос, необходимо учесть условия, в которых произошли исторические события. В феврале 1917 года, например, не принимал во внимание того, что к моменту Великой Октябрьской социалистической революции трудящиеся массы России были в десятках раз больше, чем в февральском Ленин, а в Петрограде даже в двадцать пять раз. В октябре несравненно выше была и организованность масс. Наконец, последнее по порядку, но не по важности — Октябрьская революция проходила под непосредственным руководством В. И. Ленина, а в дни революции в Петрограде он еще находился в эмиграции.

СЛОВО ПАРТИИ — В МАССЫ

Агитаторы и пропагандисты Воронежского завода тяжелых механических пресов с глубоким удовлетворением встретили постановление ЦК КПСС «О повышении роли устной политической агитации в выполнении решений XXV съезда КПСС». Этот важный документ поможет нам изыскать новые, более эффективные формы и методы агитационно-массовой работы. Наш кабинет политической просвещения организуем своевременную агитацию в выполнении решений XXV съезда КПСС. Этой важной задачей занимается агитационно-массовая работа. Мы кабинет политической просвещения организуем своевременную агитацию в выполнении решений XXV съезда КПСС. Этой важной задачей занимается агитационно-массовая работа. Мы кабинет политической просвещения организуем своевременную агитацию в выполнении решений XXV съезда КПСС. Этой важной задачей занимается агитационно-массовая работа.

ПРЕДСТОИТ НЕМАЛО СДЕЛАТЬ

Постановления ЦК КПСС «О повышении роли устной политической агитации в выполнении решений XXV съезда КПСС», а политинформатор, рассматривая для себя как программу дальнейших действий. В постановлении Центрального Комитета указывается путь дальнейшего совершенствования агитационно-массовой работы. Правильно отмечается, что еще нередко в этом деле не учитывается уровень образования и культуры людей, их интересы, потребности, привычки, телесные, телевизионные, радио, спидриха и трудовой деятельности, слабо используются плакаты, технические средства. И нам предстоит еще немало сделать.

НА КУХНЕ ЧЕРНОЙ ПРОПАГАНДЫ

Несколько лет назад Мексику посетила советская делегация, и местные организации решили устроить прием в честь Отпетых приглашение. Одно из них выразил желание организовать развлекательного управления США. Срочно было изготовлено и разослано три тысячи фальшивых копий. В результате гостей оказалось гораздо больше, чем рассчитывал хозяева. Это малое худшее произошло по словам ЦРУ, как суданская операция. Руковолил ею, кстати, Говард Купер — один из главных участников и в к в авантюры в Замбии и в Уганде. Д ж а о ф ф Смит, его бывший коллега, вспоминает, что это мероприятие и с фигурировала в качестве достояния подражания примера инициативы в успехе на крупном предприятии, осуществляющего агентов ЦРУ в Уильямс б у р г е.

НОВАЯ УСАМАНЬ В ШКОЛАХ

В школах района действуют 27 кружков и секций. Их посещают не только учащиеся, но и родители. Ребята поддерживают постоянную связь со своими сверстниками из социалистических стран. В Милуосов, заместителем начальника управления пищевой промышленности областного комитета. В Милуосов, заместителем начальника управления пищевой промышленности областного комитета. В Милуосов, заместителем начальника управления пищевой промышленности областного комитета.

КАЛЕЙДОСКОП

12 лет. Считается, что именно Ледебед стал основоположником бенгальского театра и местной драматургии, осуществив постановку двух бенгальских пьес на калкутской сцене. Е. МОРОЗОВ, соб. корр. АПН. Калькутта.

БИЗНЕС НА УЛИЦАХ

Англичанин Кристофер Хьюстон долгие годы был обладателем самой большой в мире улитки. Вес «рекордсменки» Джероним составил 581 грамм. Ее показывали по телевидению, снимали для рекламы. Попытка побить собственный рекорд в ноябре 1976 года закончилась для Джеронима печально — она умерла от ожорства. Однако Хьюстон не захотел смириться с тем, что его улитка была вычеркнута из «Книги мировых рекордов». В январе он отправился в Западную Африку, где, по словам очевидцев, встречается гигантские улитки, значительно превосходящие по размерам его бывшую питомцу.

СО ВСЕХ КОНТИНЕНТОВ

ПРАГА. Три с половиной миллиона тонн угля экспортирует в средние страны советское правительство. Строительство которого началось в Советском Союзе в начале 60-х годов. Первой угодьями карьера стал в середине 70-х годов. Советский Союз в начале 60-х годов экспортировал в средние страны импортировала товаров на сумму 43,1 млн. рублей. Стоимость экспорта выражается суммой в 771 млн. рублей. Рост импортных поставок в среднем составил 100 млн. тонн.

СТАВКА НА ТЕРРОР

Розейские власти усиливают репрессии против коренного индийского населения. Под предлогом «борьбы с терроризмом» они не останавливаются ни перед какими жестокими актами. Аресты, пытки и расстрелы стали нормой жизни в индийской провинции. Десятки тысяч коренных жителей страны согнаны в лагеря, а в последние месяцы «неуправляемые» последние — основное население провинции — изолировать партизан от афганского наемного контингента, который воюет против патриотов. Но ни репрессии, ни жестокость индийских властей не остановили национально-освободительную борьбу народа Зинбабаве.

ПОСВЯЩЕНИЕ В ЗРИТЕЛИ

В пятницу досрочно зрительный зал театра...

С привлекательным словом к юным обратился начальник областного управления культуры...

Давняя и прочная дружба связывает ребят в педагогической школе...

ЕЩЕ ОДИН НАРОДНЫЙ

При областном управлении культуры начал свою работу народный университет культуры...

Заслуживает внимания тот факт, что факультеты работы имеют свои работы...

В Воронежский театр юного зрителя осуществлена постановка спектакля по пьесе А. М. Горького...

М. ГОРЬКИЙ НА СЦЕНЕ ТЮЗА

В Воронежский театр юного зрителя осуществлена постановка спектакля по пьесе А. М. Горького...

Режиссер - постановщик - заслуженный деятель искусств РСФСР В. В. Бутур, художник А. К. Андреев...

В спектакле заняты: народный артист РСФСР Н. В. Дубинский, артисты Б. И. Кондаков, О. П. Солнцева, П. В. Витковский, А. И. Новиков...

ИГРАЮТ СТУДЕНТЫ

Участники драматической студии Воронежского медицинского института показали пьесу А. Гончарова «Характер»...

Роль Ивана Громова сыграл студент пятого курса Александр Никитин, его брату Семену Громову - четверокурсник Виктор Рыбкин...

Роль Вали Ковалевой исполнила студентка второго курса Галина Завитая...

Пятидесятилетие совместной хирургической жизни отметили воронежцы Иван Прохорович и Анастасия Андреевна Ивановы...

На вопросы читателей отвечал заместитель председателя областного Комитетовского райисполкома Л. И. Антонова...

Сейчас под руководством Юрия Громова любители драматического искусства готовят постановку пьесы А. Копицки «Сверчок»...

Г. ТАРАШКОВА

БОЛЬШЕ ТОВАРОВ ДЛЯ НАРОДА ДИКТУЕТ ВРЕМЯ

Дальнейшее расширение производства и торговли товарами народного потребления...

местной промышленности осваивались три года, а качество их исполнения так и остается на низком уровне...

ПРОБЛЕМА ТРЕБУЕТ ВНИМАНИЯ

В живописном месте, в нескольких часах езды от города, уютно расположилась база отдыха авиазавода...

КАМНСКОМУ АВТОГИГАНТУ

Воронежский завод тяжелых механических presses построил и выполнил первый в своем роде...

Сейчас, в зимнюю пору, такне поступают заявки от тех, кто хотел бы два выходных дня провести на базе...

Из Рамонской фабрики кузнечной промышленности в строй двенадцатилетнего общеобразовательного учреждения...

ПОМОЩЬ ДРУЗЕЙ

Ширятся экономические связи между странами СЭВ. Из ГДР на Воронежский завод строительной техники имени 50-летия Ленинского комсомола...

ДИПЛОМ ВДНХ ЗАВОДУ

В Воронежский завод алюминисплавов поступил диплом ВДНХ СССР в order № 04127 на получение автомашин УАЗ-469Б...

Техникумы НОВЫЙ ОТРЯД САМОЛЕТОСТРОИТЕЛЕЙ

Вот уже 45 лет Воронежский авиационный техникум имени В. П. Чкалова готовит специалистов для авиационной промышленности...

ГОДЫ ЗОЛОТЫЕ

Пятидесятилетие совместной хирургической жизни отметили воронежцы Иван Прохорович и Анастасия Андреевна Ивановы...

Спрашиваете-отвечаем

В. Литовченко. Намечается ли в ближайшее время строительство трамвайной или троллейбусной линии от остановки «Машиниста» до поселка Масловка Левобережного района?

Спрашиваете-отвечаем

В. Литовченко. Намечается ли в ближайшее время строительство трамвайной или троллейбусной линии от остановки «Машиниста» до поселка Масловка Левобережного района?



Наша рабочая гордость Ее высота

Аппаратчица Татьяна Рыбина, как всегда, чуть раньше времени пришла на очередную смену. В насосном отделении осматривала оборудование...

В марте у Татьяны заканчивается кандидатский стаж, — говорит Дзурков. — Пример ее в партию. Она — достойная стать коммунистом.

Воронежские прианки

На музейных витринах — принцип работы по форме и способу фитогаширования, а также вышивки...

Воронежские прианки

Основой для создания популярной выставки послужила уникальная коллекция коллекция мастеров Воронежского областного музея...

Воронежские прианки

Воронежские прианки — это любимое национальное лакомство, без которого в старину не обходились ни одно застолье...

Спрашиваете-отвечаем

В. Литовченко. Намечается ли в ближайшее время строительство трамвайной или троллейбусной линии от остановки «Машиниста» до поселка Масловка Левобережного района?

